11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.02.2012 02:39:38

dopmupoBanus 3akimouenust Bpava: 03.03.2012 16:23:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258357/answer/258825




BaM Hafio KOHCY/IbTUPOBaThCSA C HedponoroM. [IpoTeMHYPHS - HE U3-3a €AUHCTBEHHOW MTOYKHU KaK
TAaKOBOM. EQMHCTBEHHAs 3[0POBasi I0YKa B COCTOSTHUM (PYHKIIMOHUPOBATH HOPMAJTBHO.



